

Portreti slovenskega Parnasa

Razstava portretov prejemnikov Veronikine nagrade

Ob 20-letnici Veronikine nagrade za najboljšo pesniško zbirko so se organizatorji odločili obogatiti program. Ena od teh obogatitev je razstava z naslovom **Portreti slovenskega Parnasa v Osrednji knjižnici Celje, ki jo je podjetje Fit media pripravilo v sodelovanju z Mestno občino Celje in s knjižnico.**

Del nagrajencev je podjetje Fit media ob 15-letnici Veronikine nagrade objavilo že v knjigi *Pesmi Parnasa*, pet let kasneje pa so se organizatorji odločili, da nagrajence predstavijo na velikih panojih. Na panojih niso zgolj portreti pesnic in pesnikov, ampak tudi njihove pesmi. »Ne poezija, ki drsi po zaledeneli ploščadi literarne zgodovine, ampak tista, katere drzni vonj je zmožen premakniti osišče gest in besed,« so razmišljajoče in ostre besede v pesmi *Ne besede Veronikine nagrajenke Taje Kramberger*. »Razstava želi biti poetična in želi predstaviti del poezije ustvarjalcev, ki so na vrhu slovenskega pesniškega Parnasa,« je o namenu razstave povedal prokurist Fit medie **Jože Volfand**.

Na panojih je 21 portretirancev, ki so kronološko razporejeni. Prvi je prejel Veronikino nagrado Iztok Osojnik leta 1997 za pesniško



Avtor večine portretov je fotograf Rok Tržan. Razstava bo na ogled do 30. avgusta v celjski knjižnici.

zbirko *Razglednice za Darjo*, lani jo je prejela Meta Kušar za zbirko *Vrt*.

»Razmišljamo, da bi po zaključku razstave v knjižnici, panoje prenesli v dobro obiskana

trgovska središča in poezijo pokazali še širši množici,« je dodal Volfand.

Nostalglična zaključna prireditev

Zaključna prireditev s podelitvijo Veronikine nagrade bo letos 30. avgusta na Starem gradu. Organizatorji obljublajo nekoliko nostalgičen program. »Radi bi predstavili prvega prejemnika nagrade, takratnega predsednika Društva slovenskih pisateljev in prvega predsednika žirije. Posebnost bo predstavitev obeh nagrajencev Male Veronike. Strokovna žirija je namreč izbrala Urbana Janjiča z Gimnazije Kranj, zmagovalac spletnega glasovanja pa je bil Gašper Perc iz Srednje zdravstvene šole Celje.«

Na zaključni prireditvi bodo kot vsako leto do zdaj podelili Veronikino nagrado. Strokovna žirija vsako leto pregleda približno 250 pesniških zbirk, ki izidejo v zadnjem letu. Letošnjo žirijo sestavljajo Barbara Korun, pesnica in hkrati predsednica žirije, Darka Tancer Kajnih in Tjaša Razdevšek. Med petimi nominiranci bo žirija izbrala zmagovalca, ki bo prejel listino Mestne občine Celje in 4 tisoč evrov bruto nagrade.